

## 美三艘航母将齐聚海湾地区 美伊紧张局势升级

美国五角大楼11日宣布,第二艘美国航空母舰“卡尔文森”号已经抵达海湾地区,称这只是“例行”调动,否认与不断紧张的伊朗局势有关。此外,美国海军称,“林肯”号航母正在印度洋海域,将与“卡尔文森”号会合。加上正派往海湾地区的“斯坦尼斯”号航母,将有3艘美国航母齐聚海湾地区。美军大力向海湾地区集结兵力,让本已局势紧张的海湾地区再次战云密布。

美国第五舰队发布声明称,“卡尔文森”号

航母战斗群在巡洋舰、驱逐舰的配合下,搭载近80架飞机与直升机,“于1月9日抵达美国第五舰队责任区”。美国第五舰队的责任区涵盖波斯湾、红海、阿曼湾与印度洋的一部分。

五角大楼发言人基尔比说,“卡尔文森”号航母“不在波斯湾”,没有通过霍尔木兹海峡。他说,“卡尔文森”号将替换目前在该地区驻防的“斯坦尼斯”号航母。基尔比说:“(卡尔文森号)派驻到该地区是例行调动,经过长期计划,没有任何不寻常。”

他说:“我不希望给人一种印象,即因为我们担心伊朗内部发生的事情,这两艘航母才赶着到中东地区。事情不是这样。”“在第五舰队负责区同时存在两艘航母并不表示与伊朗有任何关系。”“该地区的军事部署形势没有改变。”

美国军事官员说,“卡尔文森”号9日开抵阿拉伯海,接替正返航的“斯坦尼斯”号。“斯坦尼斯”号上月底驶离波斯湾,伊朗上周警告它不要再返回波斯湾。“斯坦尼斯”号预定返回圣迭戈母港,但五角大楼没有透露相关时程。 **本报综合报道**

### 速览国际

#### 美军调查侮辱塔利班武装人员尸体视频

多家视频网站11日转载一段视频,显示4名身穿美国海军陆战队军服人员侮辱阿富汗塔利班武装人员尸体。这段视频引起美国军方重视。美国海军陆战队当天发表声明,宣称尚未确认视频来源和真伪,将展开全面调查。

视频画面显示,4名身穿海军陆战队作战军服的士兵向倒在地上的3具尸体小便。视频全长不到1分钟。几名士兵中有人持有武器,有人戴头盔,上身都套着作战背心。3具尸体被随意排成一排,其中一人上身带有血迹。视频中,一名士兵笑着说:“祝你今天愉快,兄弟。”另一人笑着附和。

这段视频由谁拍摄和谁把它放到网上尚不清楚。美国海军陆战队在声明中称,尚无法确认视频来源和真伪。设在五角大楼的海军陆战队总部当天发表声明:“这些展示的行为不符合我们的核心价值……这起事件将得到全面调查。” **据新华社电**

## 防止成恐怖主义圣地 巴基斯坦下月炸毁拉丹藏身处 将由电视全程直播,欧美官员获邀参加



巴军方计划下月用火药推进式榴弹炸毁楼房,全程将电视直播。

巴基斯坦军方日前透露,计划下个月炸毁恐怖大亨拉丹生前位于巴基斯坦的藏身处,以防其成恐怖分子圣地,全程将由电视直播。

去年5月1日,美国总统奥巴马宣布,“基地”组织头目拉丹在巴基斯坦阿伯塔巴德一处住宅被击毙。据报道,其藏身处是一座白色的三层楼房,位于阿伯塔巴德市郊区,距离巴基斯坦首都伊斯兰堡约60公里,附近有巴基斯坦“西点军校”之称的卡库尔军事学院。

报道说,巴基斯坦军方计划下个月在这座楼房里发射火箭推进式榴弹,炸毁楼房,全程将由电视直播。巴基斯坦内政部长马利克告诉记者:“我们将把它当做敌人的堡垒般摧毁。”巴基斯坦军方一名发言人称,这次行动将是“一个大事件”。据悉,美国和欧洲官员获邀参加。

美军在巴基斯坦境内击毙拉丹引起美巴关系紧张,外界曾怀疑巴基斯坦暗中庇护拉丹。去年11月26日,北约军机袭击巴西北部两座军事检查站,造成24名巴士兵死亡。 **据《晶报》**

#### 日本华裔女大臣莲舫传出婚外情,可能被免职



据日本媒体11日报道,44岁的日本行政改革大臣莲舫或将被免除大臣职务,而免除她职务的最大理由,据称是婚外恋嫌疑。

莲舫是日本国会中唯一一位华裔议员,父亲来自中国台湾。在菅直人内阁中,莲舫开始担任行政改革大臣,并在野田内阁中继续留任。

去年11月,莲舫被周刊杂志爆料与一名不动产公司社长搞婚外恋的传闻。且她的婚外恋对象因吸毒曾遭逮捕。此事因此被野党议员在国会会议上追究。莲舫承认与这位社长有交往,但是否认婚外恋。 **微言**

## 外国记者团叙利亚遇袭 8人死亡

遭武装分子多枚手榴弹或火箭弹袭击  
法外长要求调查

一个大多由外国媒体记者组成的报道团11日在叙利亚中部城市霍姆斯遭遇袭击,包括一名法国记者在内的8人死亡。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当天早些时候出席集会,为支持者鼓信心。

### 袭击造成8人死亡

法国电视2台确认,死者为其《特使》节目记者吉尔·雅基耶,电视台“悲痛获悉记者吉尔·雅基耶死于霍姆斯”,但尚未获知详细情况。

一些目击者和官员说,这个10多名记者组

成的报道团在霍姆斯采访时受到多枚手榴弹或火箭弹袭击。叙利亚Al-Dounia电视台报道,袭击造成8人死亡,包括雅基耶和一些叙利亚人,包括一名荷兰摄影师在内的20多人受伤。

事发时身在现场的一名法新社摄影记者



法国电视台2012年1月11日公布的吉尔·雅基耶的照片。

说,他们当天与叙方安全人员和官员一起抵达霍姆斯,“所有记者坚持走出去看情况”,去了一处巴沙尔支持者聚居区。

这名不愿公开姓名的记者说,他们当时走向一栋建筑,一些巴沙尔支持者跟随。“我们正在采访时,第一枚炮弹击中一栋建筑。我们一些人登上房顶,当我们准备爬下来时,我看到地上有一些尸体,不少记者过去查看。”

“一些走出建筑的人被第三枚炮弹击中,巴沙尔支持者也被炸。我看到吉尔倒在血泊……我跳上医院的救护车,医院内一阵忙乱,每5分钟就有一些伤者送来。”

### 法国政府要求叙方调查该事件

没有人“认领”11日袭击。霍姆斯省省长加桑·阿卜杜勒·阿尔指认袭击为“恐怖分子”所为,是“针对平民和记者的骇人罪行”。他说,遇袭记者团先前要求自由行动、不需叙政府保护,当天前往霍姆斯是“独立行动”。

法国政府要求叙方调查这一事件。法外部长阿兰·朱佩谴责袭击是“可憎行为”,说法国驻叙首都大马士革外交人员将“立刻”赴霍姆斯。“我们要求展开调查,让事件真相大白。” **据新华社电**

#### 日本列车脱轨致107人遇难 前社长被判无罪

日本神户地方法院11日裁定,西日本旅客铁道公司前社长山崎正夫因2005年一起重大列车脱轨事故所受罪名指控不成立。法官强调,尽管山崎个人不构成“业务过失致死伤罪”,他充任总裁的日本第二大铁路运营商没有采取符合人们期望的安全措施,是事故成因。

2005年4月25日早晨,福知山线一列快速通勤列车在兵库县尼崎市一处弯道因没有减速而脱轨,两节车厢撞入路边一栋公寓楼,司机和106名乘客死亡,562人受伤。那是自1987年日本主要铁路网私有化以来最严重的事故。

日本国土交通省事故调查委员会认定,事故主观原因是司机失职,没有按照规程减速;客观原因是沿线没有安装能强制减速的列车自动停车系统(ATS)。检察部门2009年7月提起诉讼,认为山崎理应承担事故风险,却没有要求下属在事故地点安装防脱轨系统,主张法院判处他3年监禁。

**据《北京晨报》**

## 寻找弃婴(弃儿)生父母 公告



2012年1月3日在秦岭路西站路口捡拾男性弃婴(弃儿)一名,大约一岁零六个月,身体健康,随身携带物有身穿红棉袄,黑裤子。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与金先生联系,联系电话13733865736 即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。



## 割接公告

尊敬的客户:

2012年01月17日00:00~7:00将对郑州庙里都市村庄区域进行频率割接,届时将会短时间影响庙里都市村庄部分区域客户手机业务的正常使用。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司